

RETIFICAÇÃO 01/2016

Edital N.º 002/2016

O Coordenador da Coordenadoria Regional de Desenvolvimento da Educação – CREDE 07 - Canindé, no uso de suas atribuições, torna público e estabelece a RETIFICAÇÃO 01/2016 no **EDITAL N.º 002/2016**, no anexo II (Currículo Vitae Padronizado) e no anexo III Quadro de Pontuação de Títulos – Quadro 1 da SELEÇÃO PÚBLICA PARA COMPOSIÇÃO DE BANCO PARA CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL DE PROFESSORES, EM CARÁTER TEMPORÁRIO, PARA ATENDIMENTO EDUCACIONAL ESPECIALIZADO ( AEE ) NAS ESCOLAS DA REDE ESTADUAL DE ENSINO MÉDIO DA 7ª CREDE

**ONDE SE LÊ** no ANEXO II – CURRÍCULUM VITAE PADRONIZADO:

5. Curso de Capacitação correlato com o Magistério e/ou Formação Continuada, voltado para a Área do Conhecimento de opção do candidato, limitado a 3 (TRÊS) cursos, sendo 5,0 pontos por cada **ano**.

**LEIA-SE:**

5. Curso de Capacitação correlato com o Magistério e/ou Formação Continuada, voltado para a Área do Conhecimento de opção do candidato, limitado a 3 (TRÊS) cursos.

**ONDE SE LÊ** no ANEXO III – Quadro de Pontuação de Títulos – Quadro 1:

5. Portadores de diploma de cursos de Formação de Professores em estudos adicionais em Educação Especial, limitado a 3 (três) cursos, sendo 5,0 pontos por cada **ano**.

**LEIA-SE:**

5. Portadores de diploma de cursos de Formação de Professores em estudos adicionais em Educação Especial, limitado a 3 (três) cursos, sendo 5,0 pontos por cada **curso**.

Paulo Alexandre Sousa Queiroz

Coordenador da CREDE 07

Canindé-CE, 20 de Janeiro de 2016.